.......................................................... GTUHdAC’hUU{éHig’
- Stellenwerttabelle 3 LOSUNG \’;

(Fir mehr Nachha[tlgkeit: Vergleicht die Lbsungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.)

SN
Addiere die Zahlen. w

3000 + 900 +30+1 =3 931
4000 +10 +3 =4 013
14000 + 100 + 40 + 3 =1 143
6 000 + 300 +9 =6 309
5000 +300+60+6 =5 366
3000 + 700 + 50 + 4 =3 #54
4000 +900+30+ 7 =4 93¢
1000 + 800 + 30 + 4 =1 834
Wie heifen die Zahlen?
T H Z E Zahl Stellenwertrechnung Zahl
6 6 4 8 6 648 3T+1MH+7Z+3E 3143
2+ 8 9 2 189 4T+ 8H+4Z + 6E 4 846
6 3 4 6 6 346 1T+3H+8Z+9E 1389
3 6 1 8 3648 6T+6H+6Z+ 7E 6 667
4 3 2 1 4 321 5T+0H+6Z+1E 5061
36 8 9 3689 3T+ #H+8Z+9E 3 789

Zerlege die Zahlen in eine Stellenwertrechnung.

6 647 6T+6H+47Z +7E
2 164 3T+ 1MH+ 6Z + 4E
7036 +T+3Z+6E

999 9H+ 97 + 9k
3036 3T+3Z+6E
5 348 5T+3H+4Z+8E
9426 9T+ 4H + 27 + 6E
3 765 3T+ #H+6Z +5E
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